
 

Градоначелник отворио Другу балканску изложбу ситних
животиња

22.11.2019 - 14.30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић отворио је данас
Другу балканску изложбу ситних животиња која је окупила око
стотину излагача из десетак земаља са око 2.000 експоната.

  

"Ја са задовољством констатујем да је град Приједор у овом дијелу свијета данас центар
представљања ових малих лијепих бића које сви волимо", рекао је Ђаковић на отварању ове
изложбе.

 Он је навео да Приједор има дугу традицију у узгоју и заштити ситних животиња и да овдашње
Удружење "Голуб" ове године обиљежева четири деценије постојања.

 "Ево спортска дворана је егзотично претворена у једно мјесто гдје имамо заиста јако пуно



експоната и јако пуно је наших младих суграђана који такође воле животиње", навео је Ђаковић и
додао да ће град и даље давати подршку овом удружењу које се бави не само узгојем и заштитом,
него и спасавају од даљег уништавања неке врсте које су угрожене и којима пријети нестанак.

 Предсједник приједорског Удружења "Голуб" Младен Гороњић рекао је да је ово уједно 16.
републичка и јубиларна 40. међуградска изложба, а да су догађај увеличали излагачи из готово свих
земаља бивше Југославије, Мађарске, Румуније, Бугарске, Њемачке, Швајцарске и Словачке.

 "Преовладавају голубови, живина, нешто мало кунића и јако добар број егзотичних птица", рекао
је Гороњић.

 Излагач из општине Пећинци у Србији Игор Стевановић рекао је да се овим хобијем бави 25
година и да су изложбе прилика за размјену искустава, упознавање с новим људима који се баве
сродним областима, дружење с узгајивачима из других средина.

 "Први пут сам у Приједору. Изузетно су добри организатори и домаћини. Морам да похвалим једну
ствар коју сам примијетио овдје, а нисам на другим изложбама, а то је да је акценат стављен на
предшколску и школску дјецу, да она буду упозната са неким живим свијетом око себе", истакао је
Стевановић.

 Удружење "Голуб" Приједор је домаћин и организатор манифестације, Град Приједор је генерални
покровитељ, Министарство управе и локалне самоуправе Републике Српске је покровитељ, а
изложба се одржава у Спортској дворани "Младост" Приједор до недјеље у 13.00 часова.

 Цијена улазница је 3 КМ за одрасле и 1 КМ за дјецу, а ученици нижих разреда више основних
школа посјетили су данас изложбу организовано са својим учитељима.
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